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Schema de ajutor de stat INVESTALIM 
 
 Finanțator:  Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR).  

 Solicitanți eligibili: Operatori economici constituiți conform Legii nr. 31/1990. 

 Obiectivul programului: Prin acest program se vor acorda ajutoare de stat regionale pentru susținerea investițiilor în achiziționarea de active 
pentru înființarea de unităţi noi, extinderea capacităţii unei unităţi existente, diversificarea producţiei prin fabricarea unor produse noi. 

 Activități eligibile: Prin această schemă vor fi construite unități de procesare în următoarele domenii:  Prelucrarea și conservarea cărnii; 
Industria peștelui; Industria cartofilor; Domeniul sucurilor din fructe și legume; Prelucrarea și conservarea fructelor și legumelor; Fabricarea 
uleiurilor și grăsimilor; Fabricarea produselor lactate și a brânzeturilor; Fabricarea produselor de morărit; Fabricarea pâinii; Fabricarea zahărului; 
Fabricarea preparatelor pentru hrana animalelor de fermă și a animalelor de companie. 

 Valoarea grantului: Buget total aproximativ 600 milioane euro, respectiv 148 de milioane euro anual. 

 Contribuția beneficiarului: cel puțin 25% 

 Termen limită: Plata ajutorului de stat se efectuează în perioada 2024 – 2031 în baza acordurilor pentru finanţare emise, și se realizează de la 
bugetul de stat, prin bugetul Agenției pentru Finanțarea Investițiilor Rurale.  

 Informații suplimentare: https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/31767/schema-de-ajutor-de-stat-investalim-dedicata-industriei-alimentare-si-
gestionata-de-madr-aprobata-la-finalul-saptamanii-trecute 
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Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri 
 
 Finanțator: Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, PNRR/2022/C2/I.1.A 

 Solicitanții eligibili: Orice deținător public sau privat de teren pretabil pentru împădurire, indiferent de mărime, precum și formele asociative ale 
acestora. 

 Obiectivul programului: Crearea de noi suprafețe împădurite, acordarea unui sprijin financiar deţinătorilor publici şi privaţi de terenuri pretabile 
pentru împădurire, precum și formelor asociative ale acestora, în vederea împăduririi terenurilor deținute.  

 Activități eligibile:  Schema vizează înființarea următoarelor tipuri de plantaţii forestiere pe terenuri agricole: trupuri de pădure și perdele forestiere 
de protecție. 

 Buget total: 500.000.000 Eur. Sprijinul financiar se acordă sub forma unor costuri standard, cu valoare fixă, care acoperă costurile eligibile. 

 Contribuția beneficiarului: 0 

 Termen limită: apelul deschis pentru toți solicitanții eligibili, pe principiul „primul venit, primul servit”, până la epuizarea alocării financiare totale, dar 
nu mai târziu de 23 ianuarie 2026 

 Informații suplimentare:  https://pnrr.mmap.ro/ghiduri-paduri-si-protectia-biodiversitatii/ 
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Competiția premiilor REGIOSTARS 2025 
 
 Finanțator: Comisia Europeană 

 Solicitanții eligibili: Beneficiarii proiectelor de coeziune din întreaga Uniune Europeană 

 Obiectivul programului: REGIOSTARS este concursul anual organizat de DG REGIO începând din 2008: acesta a devenit eticheta de excelență a Europei 
pentru proiectele finanțate de UE, care demonstrează impactul și caracterul incluziv al dezvoltării regionale. 

 Activități eligibile: Premiile REGIOSTARS sunt acordate proiectelor din cinci categorii: Categoria 1) O EUROPĂ COMPETITIVĂ ȘI INTELIGENTĂ - 
Promovarea competitivității, a inovării și a rezilienței economice. Categoria 2) O EUROPĂ VERDE - Tranziția verde ca factor favorizant al dezvoltării 
regionale. Categoria 3) O EUROPĂ CONECTATĂ - Îmbunătățirea mobilității și a conectivității între regiuni. Categoria 4) O EUROPĂ SOCIALĂ ȘI 
FAVORABILĂ INCLUZIUNII - Realizarea unei Europe mai favorabile incluziunii prin valorificarea talentelor regionale. Categoria 5) O EUROPĂ MAI 
APROAPE DE CETĂȚENI - Promovarea dezvoltării durabile a tuturor tipurilor de teritorii. Publicul va avea posibilitatea de a-și vota finalistul preferat 
pentru premiul publicului.  

 Premii: Câștigătorii celor cinci categorii și câștigătorul premiului publicului vor beneficia de o campanie de comunicare locală gestionată în cooperare 

cu DG REGIO pentru a promova activitățile premiate în regiune. Toți câștigătorii vor fi anunțați în cadrul ceremoniei REGIOSTARS, care va avea loc și în 
cadrul Săptămânii europene a regiunilor și orașelor. 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: 20 mai 2025 

 Informații suplimentare:  https://ec.europa.eu/regional_policy/projects/regio-stars-awards_en 
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City-to-City Exchanges 
 
 Finanțator: Inițiativa Urbană Europeană (EUI) 

 Solicitanții eligibili: Unități Administrativ-Teritoriale Locale definite conform gradului de urbanizare ca oraș, oraș mic sau suburbie, asociații sau 
grupuri de autorități urbane. 

 Obiectivul programului: Schimburile între orașe oferă oportunități pe termen scurt pentru învățare reciprocă.  

 Activități eligibile: Schimburile între orașe pot consta într-o singură vizită între două orașe, însă sunt posibile și vizite reciproce. Dacă este justificat 
corespunzător, un solicitant poate propune până la trei vizite per cerere, dacă o serie de evenimente este mai potrivită pentru abordarea provocării 
identificate. O vizită poate dura între două și cinci zile. Solicitanții trebuie să identifice parteneri (autorități urbane dintr-un alt stat membru al UE 
decât cel al solicitantului) înainte de a aplica pentru un schimb între orașe. Pe lângă autoritățile urbane, părțile interesate și experții relevanți pot 
participa la programul de schimb dacă acest lucru este justificat în cerere. 

 Finanțare: Se oferă sprijin financiar participanților la schimburile între orașe. Sprijinul financiar este acordat sub formă de sume forfetare și este plătit 
direct fiecărui oraș participant (orașul solicitant și partenerii). Cheltuielile acoperite includ costurile de personal (doar pentru parteneri), costurile de 
călătorie și diurna (cazare și subzistență). 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: Cererile sunt procesate în mod continuu. 

 Informații suplimentare:  https://www.urban-initiative.eu/capacity-building/city-to-city-exchanges/call 
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Dezvoltare urbană integrată în orașele Regiunii Centru 
 
 Finanțator: Programul Regiunea Centru 2021-2027, Cod de apel PRC/244/PRC_P8/OP5/RSO5.1/PRC_A44 

 Solicitanții eligibili: Unități administrativ-teritoriale - Orașe. Forme asociative - parteneriate, având ca lider de parteneriat UAT - Oraș. Categorii de 
parteneri eligibili: UAT județ, UAT orașe/municipii/comune din zona funcțională urbană ZUF, Unități de cult, Organizații neguvernamentale (asociații și 
fundații). 

 Obiectivul programului: Creșterea calității vieții prin investiții în dezvoltare urbană durabilă. Finanțarea se acordă în principal pentru regenerarea 
spațiilor publice, conservarea patrimoniului cultural și îmbunătățirea infrastructurii turistice. 

 Activități eligibile: Activități aferente activității de bază: A. Regenerarea spațiilor publice și securitatea cetățeanului, B. Conservarea patrimoniului 
cultural și infrastructura culturală, C. Dezvoltarea turismului și promovarea nișelor turistice: -dezvoltarea turismului în stațiuni balneare, climatice și 
balneoclimatice, inclusiv amenajarea obiectivelor turistice naturale, -dezvoltarea turismului în zone urbane/ZUF/ZM. D. Activități complementare 
investiției de bază: -activități soft pentru promovarea dezvoltării integrate în domeniile social, economic, mediu, cultură, patrimoniu, turism sustenabil 
și securitate urbană, -proiectare, consultanță pentru elaborarea cererii de finanțare, management de proiect, audit financiar, informare și publicitate. 

 Finanțare: Valoarea minimă eligibilă a unui proiect este de 300.000 euro. Valoarea maximă eligibilă a unui proiect este de 4.000.000 euro. Un 
solicitant eligibil poate depune în cadrul apelului unul sau mai multe proiecte cu condiția ca valoarea maximă eligibilă cumulată a proiectelor depuse 
să nu depășească 4.000.000 euro. 

 Contribuția beneficiarului: 2% 

 Termen limită:  28.03.2025, ora 12:00., pe principiul primul venit, primul servit 

 Informații suplimentare:  https://www.regiocentru.ro/actiuni/8-2-dezvoltare-urbana-integrata-in-orasele-regiunii-centru/ 
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Finanțare privind înfrățirea între localități 
 
 Finanțator: Comisia Europeană, Programul Cetățeni, Egalitate, Drepturi și Valori (CEDV) 

 Solicitanții eligibili: Orașe/municipii și/sau alte niveluri ale autorităților locale sau comitetele lor de înfrățire sau alte organizații non-profit care 
reprezintă autoritățile locale. Proiectul trebuie să fie transnațional și trebuie să implice municipalități din cel puțin două țări eligibile, dintre care cel 
puțin una este un stat membru al UE. 

 Obiectivul programului: Apelul de proiecte vizează colaborări între orașe, finanțând inițiative care promovează valori europene, egalitate de gen și 
prevenirea discriminării. 

 Activități eligibile: Ateliere, seminarii, conferințe, activitati de instruire, întâlniri de experți, webinarii, activitati de conștientizare, evenimente 
culturale, festivaluri, expoziții, colectarea și consultarea datelor, dezvoltarea, schimburile și diseminarea de bune practici între autoritățile publice și 
organizațiile societății civile, dezvoltarea instrumentelor de comunicare și utilizarea rețelelor sociale. Evenimentele de tip Town-Twinning trebuie să 
implice cel puțin 50 de participanți direcți, dintre care minimum 25 să fie participanți internaționali invitați (delegații partenerilor asociați care 
călătoresc dintr-o țară în alta, pentru a participa la un eveniment de înfrățire între orașe). 

 Finanțare: între 8.455 euro și 50.745 euro per proiect 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Perioada de depunere proiect:  9 aprilie 2025 - 17 septembrie 2025 

 Informații suplimentare:  LINK 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CERV-2025-CITIZENS-TOWN-TT?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43251589

